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الفضيحة. من سماع النصيحة وينصت لسماع  من عجائب الإنسان أنه يفر                          
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ين الدفمىوزارة التربية الوطهية                                                                          ثانوية أحمد اوبارك العاورة   ع  

                                                                                                           الأشتاذ : وشاليخ عبد الكريم   

1ع ت  3نهائي   : قصمال  

  

المدّة :                                                في وادة العموم الفيسيائية        وّهالأمفصن ل            الفرض المحروس  

    

 ًدعى المخطّط المقابل بمنحنى أس تون  ، تّم امتوضل إميو من 

 . 1922الذي تحطّل على جائزة نوبل س نة      Astonطرف امعالم  

 يمثلّ ؟ وضّّ أهمية ىذا المنحنى مبينّا ماذا  1-

ة الأربعة الموضحة على المنحنى حسب ثناقص اس تقرارىا   2-  رثبّ الأنوً

94نظير معنصر امبووثونيوم    3Xان امنواة   3- Pu . 

 أ( اعط امترميب  امنووي ميا 

 . umaب( أحسب قيمة لتلة ىاثو امنواة بوحدة   

111امنواة امسابقة بنترون فتنشطر إلى نواتي امتكنيس يوم   ثقذف  4-

43Tc و 

126الأنتيموان   

51Sb.  وتحرّر عددا من امنترونات 

 أ( ألتب  معادلة الانشطار امنووي الحادث .

 . Mevب( أحسب امطاقة امتي يحرّرىا امتفاعل  بوحدة 

تمثلّ امنواة  5-
4X   248في المخطّط نواة  الأًنش تاًنيوم

99 Es  سّميت تكريما نوعالم أمبرت اًنش تاين ، تمتاز بنشاط اشعاعي طبيعي حيث ثتفككّ أي

248معطية نواة اهكاميفورنيوم  54moisعينّة منو إلى ربعيا خلال  مدّة قدرىا 

98Cf . 

 أ( ما ىو نمط امنشاط الأشعاعي المشار إميو ؟ عولّ جوابك .

248ب(  أحسب ثابت امتفككّ الاشعاعي منواة الأًنش تانيوم 

99 Es ة الحاضرة في عينّة 55,5نشاطيا    و  اس تنتج عدد الأنوً 10 Bq 

2تمثلان نظيرتا امييدروجين   2Xو  1X إن امنواثين  -6

1H  3و

1H  4على امترثيب . ًعطي دمجيما نواة اميويوم

2 He . 

 ألتب معادلة امتفاعل المنمذج ميذا امتحول امنووي . ( أ

 ًتطوب ىذا امتفاعل طاقة حرارًة ىائلة لإنجازه . لماذا ؟ ( ب

 . أيهما أحسن طاقويا ؟  4. قارن بين ىذا امتحوّل و امتحوّل الموضّ في امسؤال  MeV 17,6ثبوغ امطاقة المحرّرة له  جـ(  

 .ارك ــــــــرّر اختيـــــــــــــــــــــــــب

1,0087nm   المعطيات  :                        uma        ،1,0073pm uma          ،21 931,5uma Mev C 

110,90159Tcm uma     125,87946Sbm uma

ذا جَارَيتَ في خُلُقٍ دنَيئاً ..... فأنت ومن تجَُاريه سواءُ إ


